11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2009 17:28:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2009 20:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114672/answer/114673




YBaxaemas Omnbra! IMeloTcs HapylleHUs, KOTOPHIY OYOYT MPENsTCTBOBATh 3a4aTHIO0 €CTECTBEHHBIM
IIyTeM - Pe3KOe YMeHbIlIeHre KOIn4ecTBa MOp(oIoruiecku HOpMalbHBIX CIIePMaTO301U0B, HaIudue
Gbmopsl. Pe3ynbraTa 0MHOM CliepMOrpaMMEI Majio A7 BEIBOAOB. CHalTe elre OfHY CIIepMOTrpaMMy C
WHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJIHBIM UK ClIepMaTOoTreHe3a) ¢ co0moqeHreM Bcex ImpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3aepxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEHU!
(I/IH(i)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIEeHW A, BAPUKOLEeJIe, UMMYHHEIE UJTK TOPMOHAJIBHEIE HapymeHHﬂ). Ynaqn.



